1.6) Seien x,,Xanmif’ h6&)=hea) Donn fu}f@m):(@&ﬂ) und somil
3(59) - 66(9), o { m/'elch'./ uh, souie x=xg d 3 i ,'ekﬁ/ il
(i) Sei 2 €2 . Dann 8354 es @in )/ey mid {5)-2, do { sujekfi,
s und es glot e xeX mid g =y ds 3&ur['eu{uiﬂw Doril
S\b)fas cia xeX mil he - {G)-e.
(i) Mit ) und (i) (o\ljl dre Aassiﬂe, (6]

Q (i) Sei S Ang eine CO({SQ' dorzh\barer Menden. 2u jedem nefJ
S\b\ os eiqegiiekhbn (: 240 und wir defnieren die Fundlim
51 NxA)— £|Ao3 olurch S(ﬂ.m):.[‘n(m). Hie k)\j sw/éév%
unel (’o\&\td/\g'l\n £ NK{Q»
Nun b 2um Q,Q{SP};} A,é(glAnSDG A und Wxl dle{&\mé'd\iz’szq
IN sind | (‘o@ Né(glAnSIU, und naf}\ dem &d}ouon Condoc -
Sdnegdes - Bameleln wk N Sdcb\m%ohHs wuUA,.

( sithe Slclip('SlQ&\rlaq) (4]

(i) Sei =2, “Dann S\b’r es Bielkionen £, mit W= 160):n€h)f und
Mo @nel)] Tir seteen qun =) (60,6660 e undf
emekon  doss H, abyahlbor ish. Es Silé HxHy =k(29/é/k wnd
aoch (i) st Hxky sb2ohlbor
Sei aun Mx_xM, abzohlbor fceinkefl) Ui betrachlennun
Mx_x M xM,,, and bemerken, choss Biielcn‘(omn 418
Mox _x M =fa. 00 neh)] und A7 fa,00: neh)f it

Lir seteen nun |-\‘,=\Qg\(n\.8a(k))in€&)l el vemesan , dess {l,
abynlbar i), Ec Slé Hx_x//“,:lgﬁz wd asch () it Ax M,

obaahlbar .
(<]



(@ (ic definieren
No=] Ae PIINIS: A ok Vischslens q Elomene],

okl TN e ?olenzmense von Mgk, Dann is%((z Ao e /t@(;jg
llec nichloeien  endlichen ’\eilmen&en von I und uic welgen | db
Ao Lor joles ne dbzdhlloar it
Fice n=) st A.ﬂ\(\&:neﬂ.)] uncl 4, i+ abzahlbar,
Sei Ay ooaghlbor fir ein ke . Dom gjites eio Wiektion {
mt A= S‘((m)'lmém‘( und e 6?“ A.: Q'{(@)Uin&:meﬁdj,

Domil i) Ay, ols dishlbace Veceliquny  abeshlbarer Mo
selbst abahlbar. 0 “ﬂg

2.() G gl 24i0=i 22100 und wi echallen
l= 12 -2 = ;E(l-uﬂ-gc.J:—l-Qw = =2.
Domit Gt 2=-F pyog =2 diz 6/4/544/@@/7. (3]
® Die Gﬁs(msan dex G(et'chur@ sind
_ —(I4'|\i'\164i)1-'47

L~ aQ
(N A\ 1+ 2 3G

2
= — (i) 21237
Q
—(1+i) im

Q
—(+) £ (-1) =t
“*‘3& = 2,=-1, 1,

o

|
| (3]
(i)Wie stheeiben 2 xsiy | x,yeR und echalten dlie G/e/’céa\nj
0= 2% + 2-2-6-2
= (X-t-iy)l—c-(x-iyﬁ (X-l—iy) "(x’i)’)— 6-%
= x*- Y +ixy + xn—yl~aix>/+ «Qf}/ -6-%



=9 (xz-):2 + 7>/— 3-i)
= Q(xz- )’2‘3 . 7()" ,)).
Domt ge\kn Ciic Xy oo G(efc/'lw\lje"

X?'-)lq"—l =0 ) Y: |
uncl uic echallen olie (,'dsur{gen
20590 2= 240, (2]

G 6) Fir XeRe und ael) & X" dlie e:hde«{je positive L'o’su\oj y von
yex. Domid bl es kein X, #ERy mit xh=x sowie X=X
(i re® . Sei X <Xy . Do siad X xn clie @hdeqﬁ@ Pm,‘#,‘um
Lé'sunsen V.4, von )'/':x., %"<% .
Se: X }ya . Dann 6]1{ )I/"E);I" und somi X Xy Dies ut cfn
(,Jide,(sf)fuch WKty und {lgich ish oy oo X<

) )
Sien 0= "% €8 mil anel und x<x; . Donn ish X < x5

M .
Sowie X < x5 Domit isk xrX" Ge xely und re®, >0

stieng monoton wachsend.
Seien 0<% €@ mil anel) und x >x, . Donn ish X < X,
souie (V" <0) und schlieBlih 5™ < ¥ Domik
ist xoXx" Qic xely und re® O \S*henﬁ monoton fallend,
(«]
(i) Sei (Ghggy it Cn=ba=2n. Die Foloye Caloew> DF ol Samme
konuc:je,nte( ‘%lsen sdé\sf /(am/&ﬁem/ z/ﬂa/ Cn 20 fic dlenc U,
Sei |L(g£n=- & [ir ein £50. Dann g;'bf‘es ein Mel) mit
[Ca-Ce)] =[G+ El<E
fiic e 0> 1. Es gild G+ =lcsel <€ und somit 6,<0
Gic olle NN und dies s ein Uilers pruch 2u Co 20 fic dlenc b
Fole)lfdn sil{ imcay0 sovie lim ba’> lim &n.
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Stien (Bn)nen, und [anero mit en=0, ba= & far nell). Donn ot
ba>9n firallenel und  limbn=limn=0 (4]
NHoo NH

(1) Sei (bn)nepo duscn M beschrinet . Doa ailt
~M2a <€ 9nbn < Moy
Gredle nely. Do lim-Hon =0 | fin Mom =0 sk, folgt nach
_ a-00 nN-W
clem EinsdilieBungscate lin 3nion =0. /3]
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